

Aclaraciones al Pliego del Concurso de Precios 1/23

Pregunta. ¿Quería saber si es posible cotizar insumos compatibles en el concurso de precio 1/2023?

Respuesta. Los insumos que se solicitan son ORIGINALES

Pregunta. ¿Aceptan que se coticen tóner de alto rendimiento?

Respuesta. Los tóneres se deben ajustar estrictamente a lo solicitado en el cuadro detallado en el Pliego.

Pregunta. ¿Como se va a realizar la comparativa al momento de adjudicar teniendo en cuenta el distinto rendimiento de los cartuchos?

Respuesta. La adjudicación será según el Punto 10. del Pliego que dice "Se adjudicará a la oferta de menor precio que cumpla con las especificaciones y condiciones requeridas en este llamado."